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Nepřehlédněte… 
 

Další informace k akcím v okolí a užitečné informace z obce naleznete 

v příslušných rubrikách na str.30 a 41.  

 

 

Adventní zájezd 
 

Zbývají poslední místa na svatomikulášský zájezd v sobotu 6. pro-

since – čeká nás vánočně vyzdobený zámek Sychrov, Muzeum betlé-

mů v Kryštofově Údolí, Jablonec s vánočními ozdobami a liberecké 

adventní trhy.  
 

Přihlášky zasílejte na e-mail novakova.ivana@cestlice-obec.cz nebo 

volejte na tel. 728 084 715. Dotovaná cena zájezdu je 450 Kč/dospělý 

a 300 Kč/dítě (6–15 let) a důchodce nad 65 let. 
 

 
 

Bruslení pro Čestlice! 
 

Pro velký úspěch zveme opět všechny čestlické vyznavače rekreačního 

bruslení v sobotu 20. prosince od 15.45 do 16.45 hod. do ICE 

ARENY v Říčanech.  

Bruslení je zdarma pro celou rodinu, brusle si můžete půjčit na místě! 

(viz str. 39) 

  

 

Důležité termíny 
 

➢ 3. prosince (středa) – ukončení svozu bioodpadu z domácností   

➢ Provoz obecního úřadu o Vánocích – OÚ bude otevřen naposled ve 

středu 17. prosince a poprvé v novém roce v pondělí 5. ledna – 

mezi svátky bude úřad (a s ním i knihovna) uzavřen. 

mailto:novakova.ivana@cestlice-obec.cz
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 Přehled nejbližších obecních akcí 
 

➢ 30. listopadu (1. adventní neděle) od 16.00 hod. – vystoupení žáků 

čestlické MŠ a ZŠ s rozsvícením stromečku a betléma (altán 

u OÚ – viz str. 32) 

➢ 6. prosince (sobota) – Putování za andělským světlem aneb miku-

lášská nadílka trochu jinak – sraz v 15.00 hod. na terase fotbalo-

vých kabin (výroba vánoční lucerničky), v 16.00 hod. začátek 

průvodu; pořádá RC Čestlík, nutné přihlášení předem na in-

fo@cestlik.cz (viz str. 35) 

➢ 7. prosince (2. adventní neděle) v 18.00 hod. – adventní koncert 

v kostele sv. Prokopa – účinkuje Kůrovec čestlický a Pěvecký sbor 

Gymnázia Říčany (viz str. 33) 

➢ 14. prosince (3. adventní neděle) od 16.30 hod. – punčové setkání 

u altánu (přineste ochutnávku vánočního cukroví či jiných dobrot) 
 

 
 

       
      Čestlická in-line dráha v zimní náladě 

mailto:info@cestlik.cz
mailto:info@cestlik.cz
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Sváteční zamyšlení 
 

 
 

Milí přátelé, 
 

opět vstupujeme do adventního času. Advent je nový začátek. Příchod 

Ježíše, který si připomínáme, je jako nečekaná kontrola. Neboť nemocí 

dnešní rozpolcené doby je bezbřehý subjektivismus, který nám brání 

otevření se Boží novosti. Tedy ještě jednou: advent je příchod. Náš, či 

Boží? 
 

Doba převrací náš život vzhůru nohama: klimatickými změnami či 

tím, že na mnoha místech světa se rozhořívají plameny válečných kon-

fliktů, na politické mapě světa se rýsuje nová „osa zla“, za našimi 

humny stále umírají nevinní lidé – zatímco my si budeme užívat ad-

ventních trhů, spekulovat o tom, kolik aktuálně stojí máslo a zda je to 

projev „fialové bídy“, nebo tržní dominance Agrofertu a jeho divizí… 
 

Na naší politické povolební scéně se diskutuje o důchodové a zdravot-

nické reformě, o manželství pro všechny a dalších margináliích, které 

v době míru by snad mohly být zajímavé, ale rozhodně nemají žádnou 

váhu v dnešní době ohrožení, kdy je nutné mimo jiné budovat i kvalit-

ní obranu. 
 

Poněkud zvláštní úvaha na začátku adventu? Jako křesťan si každý den 

kladu otázku, co mohu já, vy, co my všichni dohromady můžeme udě-

lat pro to, abychom odvrátili ty nejčernější scénáře. 
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Advent je novou nadějí, je to doba, kterou máme prožít co nejlépe, do-

ba, kdy chceme věnovat čas Kristu Králi, který okolo sebe nedělá 

humbuk, nedělá denně tiskovky ani nepostuje statusy na sociálních sí-

tích. Chceme-li zachytit jeho slova, musíme se ztišit a soustředit.  
 

Asi nikdo z nás netuší, kolik a jakých překvapení nám do Vánoc na-

bídnou naši milovaní politikové. Základem našeho osobního jednání 

by však vždy měl být nějaký pozitivní úkon vůle, tedy rozhodnutí se 

pro dobro.  Advent i Vánoce nám k tomu poskytnou mnoho příležitos-

tí. Ve své osobní historii zažil každý z nás mnoho adventů. V něčem 

jsou si podobné, a zároveň každý má svoje specifika. Dnes ještě netu-

šíme, čím vším nás ten letošní advent překvapí. Chcete ho prožít napl-

no, jako by byl tím nejdůležitějším? Já určitě ano. 
 

Požehnaný advent i Vánoce vám přeje 

P. MUDr. Miroslav Malý, administrátor farnosti Čestlice 

 

 
 

SLOVO NA ÚVOD 
 

Vážení spoluobčané, 
 

než jsme se nadáli, rok se s rokem sešel a před námi je období adventu 

a vánočních svátků. Zkusme se společně na chvíli zastavit, užít si at-

mosféru Vánoc a zapomenout na všední starosti – třeba na tradičních 

obecních setkáních o první, druhé a třetí adventní neděli (na rozsví-

cení vánočního stromu, na adventním koncertě v kostele sv. Prokopa 

a na punčovém setkání), která jsme pro vás připravili a na něž bych 

vás rád co nejsrdečněji pozval. 
 

Letošní rok byl pro naši obec opět ve znamení investic. O jednotlivých 

projektech a realizovaných investicích jsme vás pravidelně informova-

li v minulých číslech Občasníku. Brzy vstoupíme do posledního roku 

našeho volebního období, ale nadále pokračujeme v práci na projek-



7 

 

 

tech, které mají za cíl zlepšit prostředí v obci a podpořit její další roz-

voj. Věříme, že tyto aktivity přinesou obci užitek a pozitivní změny. 
 

Dovolte mi poděkovat všem, kteří se v uplynulém roce jakoukoli for-

mou podíleli na životě naší obce – ať už jako členové spolků, dobro-

volníci, nebo aktivní sousedé. Vaše úsilí a ochota pomáhat jsou tím, co 

naši komunitu skutečně spojuje a posouvá kupředu. 
 

Za své kolegy zastupitele vám přeji krásné Vánoce, mnoho zdraví 

a štěstí v roce 2026 
Martin Diviš, starosta 

 

 
 

TÉMA DNE 
 

Obecní vyhláška o regulaci pyrotechniky  

 

Od 15. prosince 2025 začne platit nová obecní vyhláška, jíž 

v Čestlicích zavádíme zákaz ohňostrojů (s výjimkou Silvestra od 

18.00 hod. do 1.00 hod. na Nový rok).  
 

Připojujeme se tím k řadě obcí a měst, které reagují na 

novelu zákona o pyrotechnice, v níž byla možnost regulace 

tohoto negativního jevu zpřesněna. Nejde ostatně jen o zá-

kony a vyhlášky, ty v tomto ohledu pouze vyjadřují stále 

silnější celospolečenskou shodu (v nedávné anketě Ministerstva život-

ního prostředí, které se zúčastnilo přes 65.000 respondentů, se pro 

omezení zábavní pyrotechniky vyjádřilo téměř 90 % zúčastně-

ných), na kterou politické reprezentace státu i obcí slyší (a zdaleka ne-

jen v ČR). Ještě více než zákazy je ale důležitá slušnost a ohledupl-

nost vůči ostatním, nemluvě o šetrnosti k přírodě, a je víc a víc 

zřejmé, že jakékoli užívání zábavní pyrotechniky je s těmito elemen-

tárními principy mezilidských vztahů v příkrém rozporu. Neapeluje-

me proto ani tak na dodržování vyhlášky kvůli vyhlášce samé, ale 

apelujeme především na slušnost a zdravý rozum. Jen tak pro zába-
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vu otravovat hlučným bengálem všechny široko daleko, vypustit do 

ovzduší toxické látky a vystresovat nebo přímo na životě ohrozit zvířa-

ta není ani slušné, ani rozumné, zato zcela bezohledné. A to je daleko 

podstatnější důvod pro neodpalování pyrotechniky než hrozba pokuty 

či příjezdu obecní policie (jejíž zásahy, doufejme, nebudou vůbec po-

třeba).  Buďme si zkrátka navzájem dobrými sousedy! 
 

Pokud si řeknete, že je to jen další restrikce k omezení a šikanování 

občanů, nabízíme některé argumenty, proč má zákaz ohňostrojů vý-

znam v mnohem obecnější rovině, proč ústřední komise pro ochranu 

zvířat prostřednictvím Ministerstva zemědělství vyzývá města a obce, 

aby regulovaly pořádání ohňostrojů pomocí obecně závazných vyhlá-

šek, a konečně proč má smysl vnášet podobné apely do veřejného 

povědomí. My lidé totiž potřebujeme čas, abychom si některé myš-

lenky nejprve uvědomili, postupně si na ně zvykli, a teprve potom si je 

(možná) osvojili... Jak dlouho se muselo mluvit o škodlivosti kouření, 

než jsme ho přijali jako zdraví ohrožující nezvratný fakt? Jak dlouho 

se muselo mluvit o nutnosti třídění odpadu, abychom si uvědomili, že 

má smysl? Jak dlouho trvalo, než došlo k zákazu freonů, které ničí 

ozonovou vrstvu? A tak bychom mohli pokračovat... Jak dlouho bu-

deme mluvit o ochraně přírody, než ji opravdu a důsledně začneme 

chránit, abychom alespoň zpomalili klimatické změny a celkový ne-

blahý stav planety dřív, než bude pozdě? 
 

Ohňostroj je sice působivá, ale v mnohém směru nebezpečná, ne-

přirozená a sobecká podívaná. Používáním tzv. zábavní pyrotechni-

ky můžete již dnes porušit řadu zákonů: zákon na ochranu zvířat pro-

ti týrání, zákon o ochraně přírody (rušení ptáků a chráněných 

živočichů), zákon o myslivosti (rušení zvěře), zákon o některých pře-

stupcích (rušení nočního klidu, výtržnosti), zákon na ochranu veřejné-

ho zdraví (překročení hlukových limitů).  A lidé o tomto fenoménu 

buď nejsou dostatečně informováni, nebo ho podceňují. 
 

Dopady na životní prostředí 

Při ohňostrojích se do ovzduší uvolňuje řada vysoce toxických látek 

a těžkých kovů, které kontaminují ovzduší, půdu, vodu a zeleň a do-

stávají se do potravních řetězců. Ročně se podle vědců prostřednictvím 
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zábavní pyrotechniky uvolní do ovzduší zhruba 12,5 tuny hořčíku, 

0,8 tuny titanu, 1,2 tuny rubidia, 10,5 tuny barya, 0,5 tuny mědi a tuna 

stroncia. Například přítomnost barya v ovzduší se za nepříznivé pově-

trnostní situace během třičtvrtěhodinových ohňostrojů znásobí 

580krát. Velká část pyrotechniky se navíc kupuje z nelegálního prode-

je – takové petardy a rakety obsahují i látky, které v EU nejsou povo-

leny (nebo jsou dokonce zakázány). Zvýšené hodnoty toxinů v ovzduší 

pak vědci zaznamenávají i několik dní po ohňostrojích.  
 

Dopady na lidi  

Emise z ohňostrojů přinášejí obrovská zdravotní rizika. „Kdyby takové 

množství nebezpečných látek vypouštěl průmyslový podnik, čelil by 

soudnímu řízení a uzavření. Lidé ale tento podivný mix jedů a karci-

nogenních látek přímo vdechují,“ říká chemik Petr Klusoň z Akademie 

věd ČR. Toxické částice ve vzduchu zhoršují respirační problémy. Pro 

osoby s citlivým sluchem nebo trpící syndromem PTSD (posttrauma-

tickou stresovou poruchou) nebo jinými úzkostnými stavy jsou ohňo-

stroje značně traumatizující (mohou např. způsobit tinnitus). V ex-

trémních případech dochází ke zranění nebo dokonce k požáru (počet 

požárů způsobených zábavní pyrotechnikou se ročně pohybuje kolem 

čísla 200). 
 

Dopady na zvířata 

 

Nadměrný hluk způsobený zábavní pyrotechnikou představuje pro zví-

řata utrpení a vyvolává v nich paniku. Typické je to při novoročních 

oslavách – dávají se na útěk, který ve tmě může končit tragicky. Vydě-
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šení ptáci opouštějí svá hnízda, ryby se zase mohou přiotrávit zbytky 

pyrotechniky ve vodě. Známý je případ, kdy přímo mezi diváky sledu-

jící ohňostroj z pražského mostu padaly zkrvavené labutě, které, vydě-

šené ohňostrojem, narazily do drátů trolejového vedení. Zvířata – ne-

jen domácí a hospodářská, ale zejména zvířata žijící ve volné přírodě, 

kde se před hlukem a světelnými efekty nemohou chránit – pyrotech-

nika děsí, jsou jí vystresována a dezorientována. Záchranné stanice 

uvádějí, že v období ohňostrojů se k nim dostává jen zlomek zraně-

ných divokých zvířat, která přežijí (labutě, dravci, srnky) – počet těch, 

která nepřežijí, zejména drobných pěvců, kteří v panice narazí do skla 

nebo zdi, lze jenom odhadovat ... 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Platí, že i v naší nové vyhlášce bude výjimka pro silvestrovskou noc. 

I během ní však prosím jednejte uměřeně. Je ostatně možné, že vý-

hledově dojde k úplnému ukončení prodeje všech druhů a kategorií 
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zábavní pyrotechniky (rakety, petardy, pumy, římské svíce, bouchací 

kuličky, ohňostroje a další) a k oslavě příchodu nového roku budou 

zásadně užívány již jen tišší a šetrnější alternativy, jako jsou lasero-

vé nebo dronové show a světelné projekce, které neprodukují hluk 

a znečištění. Prosím, odpusťte si pyrotechnický „zážitek“, který jiní 

musí nedobrovolně snášet. Neotravujte bezohledným jednáním lidi, 

zvířata a životní prostředí. Dodržujte zákony. A mluvte o tomto pro-

blému se svými dětmi doma i ve škole... Třeba až vyrostou, přijde jim 

naše současné pyrotechnické šílenství zcela nepochopitelné. 

Ivana Nováková a Matouš Vanča, zastupitelé 

 

 

Jak preventivně chránit zvířata a jak je připravit  

na exploze zábavní pyrotechniky: 
 

▪ venčete psy za denního světla, za tmy jen po nezbytně nutnou do-

bu; nepouštějte je na volno, dávejte pozor i na odpalovače boucha-

cích kuliček; venku u obchodů nenechávejte psy ani ve dne; 

▪ kočkám připravte úkryty (doma i venku), ven je pokud možno 

nepouštějte ani za dne (mohou se pak ukrývat na neznámém místě 

i několik dní); 

▪ zvířata přesuňte do izolované místnosti zejména před silvestrov-

skou půlnocí, hudbu pusťte hlasitěji; zůstaňte se zvířaty doma, měj-

te po ruce dobrůtky a dostatek vody; 

▪ jsou vaše zvířata očipovaná, jinak označená? co byste udělali 

v případě jejich útěku? 

▪ připravte zázemí i pro hospodářská zvířata venku, buďte poblíž 

nebo přímo s nimi přes půlnoc; pokud to lze, stáhněte je z míst, do 

jejichž okolí se mohou dostat lidé s pyrotechnikou; přidejte jim na 

krmení, zajistěte dostatek vody; zabezpečte výběhy před otevřením; 

▪ prostředky pro uklidnění zvířat: doporučení jsou různá – někteří 

veterináři doporučují uklidňující preparáty (gel Sedan nebo Sedalin  

pro koně a psy, gel pro psy i kočky, uklidňující preparáty s kozlí-

kem lékařským či Bachovy kapky pro psy), jiní veterináři nedopo-

ručují žádné přípravky a léky, pokud se nejedná o zákrok či zraně-

ní; je to však těžké – jak zvíře uklidnit, když odpaly trvají hodiny? 

Vše je na individuálním zvážení; 
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▪ mějte po ruce telefonní číslo na hasiče či na příslušnou úřadovnu 

Obecní policie. 
 

 

 
 

Dodatek k obecním vyhláškám 
 

Po přijetí vyhlášky o pyrotechnice plánuje zastupitelstvo vyhodnotit 

i další možnosti regulace veřejného pořádku, neboť stará vyhláška pří-

slušného zaměření, kterou obec měla, již před nějakou dobou pozbyla 

platnosti. Pravděpodobně jste její zánik ani nezaznamenali – což vede 

k zamyšlení, zda je taková vyhláška vůbec potřeba? Mnohé ostatně ře-

ší státní zákony, a ještě více toho řeší obyčejná lidská slušnost. 

V případě obecních vyhlášek by nikdy nemělo jít pouze o samoúčel-

nou regulaci bez opodstatnění, stejně tak je třeba zamýšlet se nad prak-

tickou vymahatelností (k té však v naší obci pozitivně přispělo an-

gažmá obecní policie Průhonice). 
 

U pyrotechniky se na potřebě řešení většina zastupitelstva shodla – ale 

co jiná témata? Vyhláškami se typicky regulují hlučné činností, noční 

klid nebo znečišťování veřejných prostranství. Přejete si takovou regu-

laci, nebo jste naopak proti? Máte konkrétní podněty? Pokud ano, ne-

váhejte nám to sdělit (např. na vanca@cestlice-obec.cz). Bude to pro 

nás cenným podkladem, zda a případně jak přesně tuto problematiku 

upravit. 

Matouš Vanča, zastupitel 
 

 
 

Kauza zoo v Čestlicích – současný stav 
 

O případu zoo v Čestlicích, která je z pohledu úřadů černou stav-

bou, se občas můžete dočíst v celostátních médiích a zevrubně jsme 

vás o ní informovali v Čestlickém občasníku č. 71/2024 a č. 72/2025 – 

vysvětlili jsme zde pohled vedení obce (osmi zastupitelů z devíti) 

a související fakta.  

mailto:vanca@cestlice-obec.cz
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Sluší se znovu připomenout, že obec není stranou sporu – obec pou-

ze zastává názor, že stavba na jejím území vznikla v rozporu 

s územním plánem a bez patřičných povolení, což také konstantně 

opakuje ve svých vyjádřeních; veškerá správní řízení s investorem 

týkající se odstranění stavby nebo pokut vede státní správa. Je to stát, 

kdo na dodržování svých zákonů dohlíží a případné porušování trestá. 
 

Pouze jeden spor vedl investor přímo s obcí, a to ze své vlastní inicia-

tivy (v přehledu dále viz poslední bod). 
 

 

 Vstupní brána s pokladnou je pro veřejnost zavřená... 

Stručně a věcně informujeme o dalším dění v této věci: 
 

▪ Stavební úřad v Říčanech, jak jsme psali v březnovém čísle, ozna-

čil zoo za nelegální stavbu (v rozporu se zákonem a bez povolení) 

a vydal zákaz stavebních a montážních činností. Investor se od-

volal a krajský úřadu 1. 7. 2025 stanovisko včetně zákazu po-

tvrdil. Ztotožnil se s názorem, že areál zoo jakožto funkční celek je 

nepochybně stavbou vyžadující povolení. 

▪ Investor podal na krajský úřad správní žalobu, v níž se domáhá zru-

šení rozhodnutí. Tento proces nebyl doposud ukončen. 

▪ Mezitím stavební úřad v Říčanech, který zahájil řízení o od-

stranění stavby, uložil investorovi sankci ve výši 1.000.000 Kč 
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za nerespektování zákazu stavby. Proti sankci se investor odvolal 

a podle nejnovějších informací krajský úřad rozhodnutí o pokutě 

z formálních důvodů zrušil a vrátil do Říčan k novému projed-

nání (sankce tedy může být znovu uložena). 

▪ V areálu byla také provedena kontrola Českou inspekcí životního 

prostředí, která shledala porušení zákona o zoologických za-

hradách. Obec v tomto případě není účastníkem řízení, nemáme 

tedy informace o tom, zda byla udělena sankce. 

▪ Každopádně po rozhodnutí krajského úřadu a po kontrole ČIŽP 

k 8. 7. 2025 byla zoo pro veřejnost uzavřena a od té doby tomu 

tak je, alespoň pokud je obci známo. 

▪ V mezidobí bylo dalším krokem investora zpochybnění platnosti 

územního plánu obce, resp. podání návrhu na dílčí zrušení změny 

č. 5, v níž údajně měla obec nově a nezákonně vymezit biocentrum 

na pozemcích investora. Tento krok byl pro obec překvapivý 

zejména proto, že biocentrum bylo na daných pozemcích vymezeno 

již mnoho let předtím v původním územním plánu a ve změně č. 5 

obec žádnou takovou změnu vůbec nečinila. Ostatně soud „obtížně 

srozumitelnou“ argumentaci investora poměrně rychle odmítl 

a dal obci za pravdu s tím, že k žádnému dotčení vlastnického prá-

va nemohlo v napadené změně dojít a „není vůbec myslitelné“; ná-

vrh investora byl tedy v plném rozsahu odmítnut jako nelegitimní. 

I v tomto případě investor usiluje o zvrácení rozhodnutí u vyšší in-

stance. 

Sečteno a podtrženo – ve správním řízení bylo zatím plně dáno za 

pravdu názoru, který obec se státní správou sdílí, tedy že jde o ne-

legální stavbu. Stejně tak bylo obci dáno za pravdu při pokusu zpo-

chybnit náš územní plán. Investor nicméně využívá všech možností, 

jak zkusit taková rozhodnutí zpochybnit a dál se odvolávat, což je ne-

pochybně jeho plné právo. 

 

Matouš Vanča, zastupitel 
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CO BY VÁS MOHLO ZAJÍMAT 
 

 
 

   Jedna éra čestlické ZŠ končí  

          a druhá začíná 
 

 

Ředitel čestlické základní školy Petr Svoboda se rozhodl ke konci to-

hoto školního roku ukončit svoji pedagogickou dráhu. Obec jako 

zřizovatel mu s vděčností děkuje za jeho dlouholeté působení v čele 

školy a za veškeré úsilí, které mimo jiné zahrnovalo rozšíření výuky 

o 2. stupeň, zastřešení mateřské školy (v rámci jedné příspěvkové or-

ganizace je MŠ autonomně řízená prostřednictvím zástupkyně ředitele) 

či součinnost při zásadní rekonstrukci a přístavbě školní budovy, o da-

lekosáhlých proměnách celého vzdělávacího systému a pedagogických 

metod posledních let nemluvě. Včasné avízo ředitele Svobody obci 

umožňuje, aby proces výběru jeho nástupce byl realizován 

v dostatečném předstihu a bez časového tlaku. Nástup nového ředitele 

je pochopitelně pro každou školu významnou změnou, která se dotýká 

celého pedagogického sboru, žactva a koneckonců i celé širší komuni-

ty, která v místě žije. 
 

Na tomto místě je vhodné zdůraznit, že obec je sice zřizovatelem ško-

ly, ale to zároveň neznamená, že má školu ve všem na povel a mů-

že do jejího chodu zasahovat – v základním školství se totiž spolu 

potkávají odpovědnost státu a odpovědnost obce. 
 

Obec jako zřizovatel pečuje o chod školy především v „materiál-

ním smyslu“, tedy co se týče školní budovy a nezbytných investic, od 

1. ledna budou zřizovatelé financovat také nepedagogické pracovníky 

a tzv. neinvestiční výdaje (např. výukové pomůcky či školení) – tato 

změna žel ze strany státu probíhá narychlo a bez koncepční přípravy, 

a navíc po nedávných sněmovních volbách nová většina avizuje, že se 

to možná bude zase vracet zpět… 
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Naopak úlohou zřizovatele není zasahovat do pedagogických zále-

žitostí, personálií či výuky – ta se řídí vzdělávací politikou státu, jeho 

zákonnými a koncepčními dokumenty, a na vše dohlížejí státní orgány. 

Nejvýraznější možností zásahu zřizovatele přímo do chodu školy 

je tedy právě jen výběr ředitele, jehož funkční období trvá 6 let – 

ale pozor, i tento výběr probíhá dle přesných pravidel, kdy obec proces 

sice spouští a organizuje, ovšem v konkursní komisi má pouze dva zá-

stupce z osmi (dále jsou zastoupeni pedagogové, školská rada, krajský 

úřad a Česká školní inspekce). Je to ale nakonec právě zřizovatel, kdo 

ředitele jmenuje. 
 

Jak je vidět, systém není nastaven zcela intuitivně a nelze se divit, že 

mnozí občané tápou, kdo za co přesně ve školství odpovídá. Naše 

obec se každopádně snaží svůj díl odpovědnosti za školu plnit co nej-

lépe a výběr nového ředitele či ředitelky nepodcenit a nepojmout pou-

ze formálně – v konkursu hledáme „koordinátora, komunikátora a vi-

zionáře, který dokáže vést tým, rozvíjet školu a zároveň posilovat 

vztahy mezi žáky, učiteli, rodiči a celou komunitou.“ Ze strany zřizo-

vatele slibujeme nadstandardní finanční podporu rozvoje školy a ucha-

zeče vybízíme, aby zformuloval svou vizi. Nechceme měnit celkový 

charakter naší menší, komorní a rodinné školy (kolik takových 

v bouřlivě se rozvíjejícím okolí Prahy se ještě zachovalo?), ale to zá-

roveň není v rozporu s moderními a otevřenými přístupy ke vzdě-

lávání, např. co se týče nejnovějších technologií. Chceme nového ře-

ditele/ředitelku (ovšemže v rámci mantinelů pravomocí zřizovatele) 

při naplňování jeho/její vize plně podporovat. 
 

Veškeré materiály ke konkurzu naleznete na webu obce, inzeruje-

me je pochopitelně i na specializovaných serverech. Přihlášky do 

konkurzu je možné podávat do 5. ledna 2026. Doufáme, že se při-

hlásí co nejvíc uchazečů, první zájemci si již byli školu prohlédnout. 

Přejme nejen škole, ale celé obci, abychom měli s výběrem nového ře-

ditele/ředitelky šťastnou ruku – o výsledku konkursu vás budeme sa-

mozřejmě informovat. 

Matouš Vanča, zastupitel 
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Zdražení veřejné dopravy  

 
Od 1. ledna 2026 dochází ke zdražení 

tarifu Pražské integrované dopravy, 

a to na základě rozhodnutí Středočeského 

kraje a Prahy. Zvýšení se netýká před-

platného jízdného na území Prahy, jinak je ovšem poměrně výrazné, 

a to o 20–30 %. Klíčovou informací je odlišení ceny jízdenek v papí-

rové a elektronické formě – nákup papírové jízdenky (ať už u řidiče, 

nebo v automatu) i papírového kupónu bude citelně dražší, než pokud 

si totéž zakoupíte prostřednictvím mobilní aplikace PID Lítačka (kde 

můžete mít uložené i dlouhodobé jízdenky). Cílem je co nejvíc omezit 

kupování jízdenek u řidiče a eliminovat platby v hotovosti. Podstatně 

se rovněž zvyšují pokuty pro černé pasažéry. 
 

Jsou ale i lepší zprávy – při cestě na jednorázovou jízdenku bude mít 

Praha nově hodnotu tří pásem místo čtyř. Pokud jste nyní jeli na 

Opatov a dál metrem či jinou MHD, museli jste mít jízdenku za 50 Kč 

na pět pásem (čtyři pásma Praha + naše první pásmo) – nově bude sta-

čit jízdenka na čtyři pásma (tři pásma Praha + naše první pásmo) za 48 

Kč v aplikaci (52 Kč papírová jízdenka). Na relaci, která je pro nás 

nejčastější, tak vlastně ke zdražení nedochází. Naopak jízda pouze z 

Čestlic na Opatov, která doposud vyšla na 30 Kč, bude nově stát 36 Kč 

(v aplikaci) nebo 39 Kč (papírová jízdenka). Nejlevnější 15minutová 

jízdenka se zdražuje z 20 Kč na 24 Kč (v aplikaci) nebo 26 Kč (papí-

rová jízdenka). 
 

A ještě příklady nových cen pro předplatné jízdné: měsíční kupón 

na první pásmo stál doposud 395 Kč, nově bude stát 474 Kč (v aplika-

ci) nebo 494 Kč (papírově); roční kupón stál doposud 3.740 Kč, nově 

bude stát 4.488 Kč (v aplikaci) nebo 4.675 Kč (papírově). Veškeré in-

formace o novém tarifu včetně dalších drobnějších změn, které zde 

neuvádíme, naleznete na webu Pražské integrované dopravy 

(www.pid.cz). 

Matouš Vanča, zastupitel 

 

http://www.pid.cz/
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Něco málo o kronikách...  
 
 

Historické kroniky a pamětní knihy z našeho regionu uložené v okres-

ním archivu Praha-venkov v Dobřichovicích jsou určeny zejména pro 

historiky a badatele. Je možné do nich nahlédnout při osobní návštěvě 

po vyplnění žádosti na místě. Nejhodnotnější jsou školní kroniky, dále 

jsou zde obecní kroniky, hasičské kroniky 

a farní zápisy, které jsou psány ručně a vede-

ny v češtině, němčině a latině. V Čestlicích 

máme kroniku vedenou (poněkud nesoustav-

ně) v letech 1926 až 1984, v následujících le-

tech už se místní kronika bohužel nevedla 

a nová kronika je vedena až od roku 2023.  

 
 

 Kronikáři už dneska vypadají trochu jinak... 
 

Zákon o kronikách obcí z roku 2006 je velmi stručný, má pouze šest 

paragrafů. Stanoví povinnost obcí vést kroniku, dále to, že zápis se má 

provádět nejméně jedenkrát ročně a nahlédnout do kroniky lze pouze 

pod dohledem ve vymezené době na obecním úřadě. Kronika není ve-

řejně přístupná, nemá být zveřejněna na internetu. Není totiž vlastně 

přímo určená pro současníky, proto je v ní možné uvádět události, kte-

ré by kvůli GDPR nešlo zveřejnit, ale pro historická bádání našich po-

tomků budou nezbytné. Přesto platí jistá omezení (např. pro údaje 

z katastru nemovitostí), a kronika nemusí obsahovat skutečnosti do-

stupné jinde (např. zápisy ze zastupitelstva obce). Do kroniky patří dě-

ní v obci, činnost spolků a atd.  
 

Pokud by měl někdo zájem o uvedení určité události v čestlické kroni-

ce (např. činnost spolků v Čestlicích, významná událost v rodině, vý-

ročí, dosažené úspěchy apod.), které by byly přínosem pro budoucí 

historii nebo genealogii, kontaktujte mě na adrese  knihovna@obec-

cestlice.cz 

Petr Šachl, kronikář 

 

mailto:knihovna@obec-cestlice.cz
mailto:knihovna@obec-cestlice.cz
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ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ  

ZASTUPITELSTVA OBCE 
 

Zápisy ze zasedání zastupitelstva obce v úplném znění naleznete na 

www.cestlice-obec.cz v sekci SAMOSPRÁVA. 
 

 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 24. září 2025 
. 

Přítomni:  Diviš Martin, Dobiáš Bohdan, Dvořák Aleš, Nováková Iva-

na, Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zemanová Jana, Zvelebilová 

Linda, Bílek Jiří 
 

Finance a majetek 

▪ ZO bere na vědomí finanční zprávu 08/2025 – přednesl starosta.  

▪ ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2025. Hlasováno: pro 9, 

proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje uzavření nájemní smlouvy na lesní chatu s Honeb-

ním společenstvem Nupaky do 31. 10. 2030. Hlasováno: pro 9, pro-

ti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje uzavření dodatku č. 2 k nájemní smlouvě na pro-

nájem bytové jednotky 3+1 v 2. nadzemním podlaží v domě čp. 

202 v majetku obce na dobu určitou do 31. 8. 2026. Hlasováno: pro 

8, proti 0, zdržel se 1 (Diviš – nahlášen střet zájmů) 

▪ ZO schvaluje uzavření pachtovní smlouvy s pachtýřem KZ Čest-

lice s.r.o. na pozemek v k.ú. Čestlice parc. č. 332/35, a to do 

31.12. 2027. Hlasováno: pro 8, proti 1 (p. Dvořák), zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje nabídku na realizaci veřejné zakázky „Oprava po-

vrchu ulice Polní“ společností POOR, a.s. za celkovou nabídkovou 

cenu 4.647.270 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje příkazní smlouvu s p. Francánem na technický do-

zor při realizaci akce „Oprava povrchu ulice Polní“ za maximální 

částku 72.000 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje příkazní smlouvu s p. Francánem na technický do-

zor při realizaci akce „Nový chodník v ulici Průhonická, Čestlice“ 

http://www.cestlice-obec.cz/
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za maximální částku 38.000 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 9, proti 

0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje smlouvu o spolupráci se společností ÚVT Internet 

s.r.o. na pronájem střechy sportovní haly k instalaci telekomuni-

kačních antény včetně přístupu k elektrické síti pro montáž a napá-

jení. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO uděluje mimořádnou odměnu starostovi obce ve výši jednoho 

měsíčního platu za kontinuální a dlouhodobé plnění činností nad 

rámec běžného výkonu funkce a mimo pracovní dobu s přihlédnu-

tím k úspěšně zvládnuté realizaci rozsáhlých investičních akcí v le-

tošním roce. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 1 (p. Diviš) 
 

Diskuze 

▪ příprava obecně závazné vyhlášky k zákazu zábavní pyrotechniky 

s výjimkou silvestrovských oslav  

▪ zkušenosti s novým systémem světelných křižovatek  
 

 
 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 22. října 2025 
 

Přítomni:  Diviš Martin, Dobiáš Bohdan, Dvořák Aleš, Nováková Iva-

na, Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zemanová Jana, Zvelebilová 

Linda, Bílek Jiří 
 

Finance a majetek 

▪ ZO bere na vědomí finanční zprávu 09/2025 – přednesl starosta.  

▪ ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2025. Hlasováno: pro 9, 

proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO souhlasí s uložením finančních prostředků na půlroční termí-

novaný vklad u KB ve výši 87,5 mil. Kč. Hlasováno: pro 9, proti 0, 

zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje dodatek nájemní smlouvy k pronájmu části oploce-

ní u hasičské zbrojnice pro reklamní účely na pozemku č. 145/26 

v k.ú. Čestlice společnosti Optreal, spol. s r. o. do 31. 12. 2026. 

Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 
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Různé 

▪ ZO schvaluje Smlouvu o poskytování služeb v rámci výkonu regi-

onálních funkcí knihoven pro základní knihovnu s Městskou kni-

hovnou Benešov. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 
 

Diskuze 

▪ kontrola označení názvů ulic  

▪ informace o ukončených a probíhajících investičních akcích  

 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 19. listopadu 2025 
. 

Přítomni:  Diviš Martin, Dobiáš Bohdan, Dvořák Aleš (odešel v 18.30 

hod.), Nováková Ivana, Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zemano-

vá Jana, Zvelebilová Linda, Bílek Jiří 
 

Finance a majetek 

▪ ZO bere na vědomí finanční zprávu 10/2025 – přednesl starosta.  

▪ ZO schvaluje přílohu č. 1 k rámcové smlouvě o dodávce služeb 

(senior taxi) mezi obcí Čestlice a společností Pohoda Transport, 

s.r.o., která stanovuje úpravy ceníku služeb platné od 1. 1. 2026. 
Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje dohodu o započtení pohledávek (vyčíslení zápočtů 

dle skutečných výměr) se společností Optreal, s.r.o. po zasíťování 

lokality za hřbitovem. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO vydává obecně závaznou vyhlášku o regulaci zacházení 

s pyrotechnickými výrobky s nabytím účinnosti 15. den následu-

jící po dni vyhlášení. Hlasováno: pro 5, proti 2 (Bílek, Diviš), zdr-

žel se 2 (Dvořák, Zemanová) 
 

Diskuze 

▪ dotaz veřejnosti na dopracování obecně závazné vyhlášky ohledně 

veřejného pořádku 

▪ informace o stavu prací na ulici Polní 

▪ informace o stavu investičních akcí 
 

Termín příštího zasedání (pozor, změna!) je 15. 12. 2025 v 18 hod. 

v zasedací místnosti obecního úřadu. 
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CO SE V OBCI DĚJE 
 

Rybářské závody popáté 
 

Konec záři se v Čestlicích už tradičně nesl ve znamení rybářských zá-

vodů na Panském rybníce. Letošní ročník, který se konal v sobotu 

20.září, doprovázelo krásné počasí a výborná nálada. Díky nadšení 

místních organizátorů a podpoře obce se podařilo připravit pohodové 

dopoledne plné soutěžení, zábavy a dětského smíchu.  
 

Děti zkoušely nejrůznější návnady – od klasického rohlíku přes těsto 

až po žížaly či červy – a na břehu panovalo příjemné napětí, kdo uloví 

tu největší rybu. Soutěžilo se o nejdelší úlovek, nejvyšší počet ryb 

a součet dvou největších. O vítězích rozhodovaly doslova centimetry 

a do poslední chvíle nebylo jasné, kdo si odnese pomyslné zlato.  
 

Závody si užili nejen malí rybáři, ale i jejich rodiče a přihlížející. Byla 

radost sledovat, s jakým zaujetím děti nahazují, čekají, a nakonec 

s úsměvem předvádějí svůj úlovek.  
 

 
 

Velký dík patří všem, kdo se na přípravě akce podíleli, a za podporu 

děkujeme obci – bez ní by se tato krásná tradice nemohla udržet.  
 

Těšíme se, že příští rok se u rybníka znovu sejdeme a zažijeme stejně 

příjemnou atmosféru jako letos.  

Dominik Špiláček a Kateřina Špiláčková 
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Mladí hasiči v Čestlicích zahájili činnost 
 

Sbor dobrovolných hasičů Čestlice v září spustil nový kroužek Mla-

dých hasičů, do něhož se přihlásilo 14 dětí. Pravidelná setkání probí-

hají jednou týdně pod vedením našich instruktorů Tomáše Karáska, 

Petra Hofmana a Nikoly Hýblové. Už první týdny ukázaly, že o „hasi-

činu“ je mezi dětmi velký zájem. 
 

 
 

Děti se během tréninků věnují sportu a pohybo-

vým aktivitám, které rozvíjejí jejich sílu, rychlost 

i obratnost. Součástí programu jsou také týmové 

hry, díky nimž se učí spolupráci a vzájemné po-

moci. Velkou oblibu si získalo uzlování, při kte-

rém se mladí hasiči učí základní hasičské uzly 

a jejich praktické využití. 
 

Instruktoři dětem představují také hasičskou 

techniku a vybavení. Mladí hasiči si mohou 

bezpečně vyzkoušet práci s hadicemi, proudni-

cemi či ručními stříkačkami. Kroužek je navíc 

doplněn o výuku plavání, která dětem zlepšuje 

kondici a podporuje jejich celkovou fyzickou 

přípravu. 
 

 

Hlavním dlouhodobým cílem kroužku je příprava na Hru Plamen, ce-

lorepublikovou soutěž mladých hasičů. SDH zatím nedisponuje 

technikou potřebou pro tento výcvik, proto příprava probíhá zatím 

v teoretické rovině a na bázi pohybových aktivit. 
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Kroužek Mladých hasičů tak nabízí dětem nejen pohyb a nové zkuše-

nosti, ale také zábavnou formu, jak poznat hasičskou práci a stát se 

součástí aktivního týmu. Pokud zájem přetrvá, počítá sbor s dalším 

rozvojem činnosti a zapojením do soutěží během příštího roku. 

Jiří Bílek, jednatel SDH Čestlice a zastupitel obce 
 

 

 

        Strašidelná stezka 

  pro malé i velké odvážlivce 
 

V sobotu 1. listopadu ožily Čestlice strašidelnou atmosférou. Na startu 

v altánu u obecního úřadu čekal všechny účastníky zábavný fotokou-

tek, kde si mohli pořídit památeční snímky, a každý dostal svítící ná-

ramek, který dodával odvahu i ve tmě. Jako první se vydali na dobro-

družnou cestu plnou světel a strašidel malí odvážlivci v doprovodu 

svých rodičů. O hodinu později začalo strašidelné dobrodružství pro ty 

nejodvážnější, kteří se nebáli projít stezku sami nebo s kamarády. 
  
Celá trasa byla krásně osvětlená lucerničkami a různými svítícími de-

koracemi, které dotvářely kouzelnou atmosféru. Kolem stezky pobíha-

la živá strašidla – a občas také pořádně postrašila!  
 

Průvod strašidel dovedl všechny účast-

níky bezpečně až na konec stezky, kde 

na každého, kdo se odvážil dojít až do 

cíle, čekala sladká odměna. Děti se s ra-

dostí pustily do dobrot, zatímco rodiče 

si povídali a sdíleli své zážitky z pove-

dené akce. Strašidelná stezka se tak stala 

krásným způsobem, jak společně strávit podzimní večer, pobavit se 

a odnést si domů řadu veselých vzpomínek. 
 

Velké poděkování patří všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na pří-

pravě i na průběhu celé akce, a obci Čestlice za podporu. 

Kateřina Dobiášová za Rodinné centrum Čestlík  
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Fotbalové zprávy z TJ Sokol Čestlice  
 

 

Trávník 

Kvalitní trávník je základ každého fotbalového klubu – a v Čestlicích 

se na jeho zlepšení dlouhodobě pracuje. Během podzimu pokračovala 

pravidelná údržba a regenerace hrací plochy, která zahrnovala pro-

vzdušňování, hnojení, pískování a dosetí opotřebovaných míst. Díky 

této péči se daří udržet hřiště v dobré kondici i při náročném zápaso-

vém programu. Velký přínosem je moderní závlahový systém, který 

kvalitu trávníku výrazně zlepšuje a ulehčuje péči během celé sezony. 
 

Bezpečnost a zdraví hráčů na prvním místě 

Bezpečí našich hráčů je pro nás naprostou prioritou. I proto klub aktu-

álně řeší pořízení moderního defibrilátoru Zoll AED Plus, který 

umožňuje okamžitou pomoc v případě náhlé srdeční zástavy. Tento 

přístroj poskytuje hlasové i vizuální pokyny krok za krokem, takže 

i laik zvládne poskytovat pomoc až do příjezdu záchranné služby. 
 

Celý trenérský tým TJ Sokol Čestlice absolvoval praktické školení 

první pomoci a práce s AED, zaměřené na aktuální doporučené po-

stupy při poskytování základní neodkladné péče. Školení vedl Petr 

Tomáš, jednatel společnosti TOMED medical s.r.o., který má za sebou 

více než 30 let praxe v oboru urgentní medicíny. 
 

Vzdělávání  

Rozvoj našich hráčů stojí a padá s kvalitou tre-

nérů – a právě v této oblasti klub zaznamenal 

významný pokrok. Díky spolupráci s FC Háje 

Jižní Město a SK Slavia Praha se podařilo za-

jistit několik školení, která našim trenérům při-



26 

 

 

nesla nové zkušenosti a ukázala moderní přístupy k tréninkovému pro-

cesu. 
 

Tato partnerství nám umožnila nahlédnout do tréninkových metodik 

prvoligových akademií, což pomáhá posouvat úroveň přípravy dětí 

i dospělých v našem klubu. Velký přínos měl také workshop na téma 

efektivní komunikace s Mariánem Jelínkem ml., který přinesl inspiraci 

nejen po stránce sportovní, ale i motivační a lidské. 
 

Systematické vzdělávání trenérů zůstává jednou z priorit TJ Sokol 

Čestlice – právě díky němu můžeme dětem i dospělým poskytovat 

moderní, smysluplné a zábavné tréninky. 
 

A tým  

Podzimní část letošní sezony zvládl mužský tým A se ctí. V silně ob-

sazené skupině Praha-východ 9. ligy skončili naši muži po 11 odehra-

ných utkáních na 6. místě tabulky se ziskem 19 bodů a pozitivním skó-

re 35:28. 
 

Domácí zápasy na čestlickém trávníku byly tradičně pevnou oporu – 

tým zde ztratil pouze jediný bod a patřil k nejlepším v soutěži. Venku 

se mužstvu dařilo střídat silné výkony s těžšími duely, přesto dokázalo 

přivézt tři cenná vítězství. 
 

 
 

Během podzimu prokázal tým velkou soudržnost a bojovnost, zejména 

v klíčových zápasech proti Dobřejovicím a Kunicím, kde se podařilo 

otočit nepříznivý vývoj. Nejlepšími střelci byli Ondřej Kabelka a To-

máš Sedláček, kteří patří i mezi nejproduktivnější hráče celé skupiny.  
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Do jarní části vstoupí muži s jasným cílem – navázat na dobré výkony, 

zlepšit koncovku, a především udržet týmového ducha, který se během 

podzimu stále více projevoval jak na hřišti, tak v kabině. Je však třeba 

změnit přístup hráčů k účasti na sobotních venkovních zápasech – tam 

nás tlačí bota, a pokud chce tento tým mířit výš, musíme nastavený 

trend změnit. 
 

Fotbalová mládež 

Podzimní část sezony přinesla spoustu radosti i cenných zkušeností ta-

ké našim mládežnickým kategoriím.  
 

Starší žáci hrají okresní soutěž, a i když vstup do sezony nebyl ideál-

ní, tým se zvedl díky poctivému tréninku a začíná získávat herní jisto-

tu i týmového ducha. Tvrdá práce se postupně vyplácí a na výkonech 

i atmosféře v kabině je vidět jasný posun. 
 

Mladší žáci kvůli menšímu počtu hráčů nastupují v jihovýchodní lize, 

kde jsou doplňováni šikovnými hráči ze starší přípravky. Tato spolu-

práce dává mladším fotbalistům cennou možnost připravit se na pře-

chod do vyšší kategorie v příštím roce. 
 

Starší přípravka je letos rozdělena do dvou týmů, které hrají paralel-

ně dvě soutěže. Oba celky si drží velmi dobrou výkonnost a pravidelně 

dávají prostor i hráčům z mladší přípravky, aby mohli sbírat zkušenos-

ti s náročnějšími zápasy. 
 

A nakonec naše fotbalová školička – opravdová armáda malých bo-

jovníků, kteří si užívají každou minutu na trávníku. Pro mnohé z nich 

je to první kontakt s fotbalem a je radost sledovat, s jakým nadšením 

objevují kouzlo hry. 
 

Každá z kategorií ukazuje, že čestlický fotbal má pevné základy a že 

do budoucna se o něj nemusíme bát. 

Aleš Slavkovský za TJ Sokol Čestlice 
 
 

⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ 
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Čestlický oddíl taekwonda na MS 2025 
 

Na poli sportu mládeže a dospělých působíme již 15 let a společně 

s vámi a vašimi dětmi cvičíme korejské bojové umění taekwondo ITF 

zde v Čestlicích – cvičíme také v Nupakách, Uhříněvsi a Dubči, ale 

v čestlické sportovní hale jsme nejčastěji a můžete nás tu najít 

každé úterý a čtvrtek. 
 

 
 

 Závody v čestlické sportovní hale  
 

Máme za sebou několik let příprav na aktuálně nejdůležitější událost 

roku 2025. Po dlouhých šesti letech byla na Mistrovství světa 

v taekwondu ITF i Česká republika a v reprezentačním týmu byli 

i tři naši svěřenci. Je to poprvé za dobu našeho fungování v Čestli-

cích, kdy Čestlice měly zastoupení na tak významné soutěži. Je za 

tím úsilí, pot, stovky tréninkových hodin, desítky menších a větších 

závodů, z nichž několik hostila i čestlická hala, a dlouholeté sbírání 

zkušeností. To vše předcházelo nominaci našich členů do státní repre-

zentace a do národního týmu, který nás zastupoval 3. až 13. října 

v italském Jesolu. A jak jsme dopadli? Přivezli jsme tři juniorské 

bronzy z týmových disciplín (Anna Weidlichová – sportovní boj, 

speciální techniky ve výskoku a technické sestavy), čtyři dospělácké 

medaile (Jan Zachrdla – dvě stříbra a jeden bronz z týmových disci-

plín mužů; Lada Weidlichová – jeden bronz z individuálních technic-

kých sestav).  
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Vedle této nadílky z neprestižnější soutěže na světě se nám dařilo i na 

listopadovém Mistrovství ČR ve středočeském Nymburce, kde čest-

lický oddíl získal hned čtyři tituly mistra ČR v individuálních dis-

ciplínách (Aneta Máslerová – zlato v technických sestavách; Anna 

Weidlichová – zlato ve sportovním boji; Apolena Ponížilová – zlato ve 

sportovním boji); co je ale pro Čestlice asi nejcennější je titul čestlic-

kého staršího žáka Alexandra Kadlece, který vybojoval vůbec 

první titul mistra ČR ve sportovním boji pro obec Čestlice. Takže 

fantastický podzim s úžasnými výsledky (zatím asi nejlepšími, jakých 

kdy čestlický oddíl za dobu své existence dosáhl).    
 

 Alexandr Kadlec    

     vybojoval na  

     Mistrovství ČR  

     zlato pro  

    Čestlice 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pokud byste se chtěli přidat k naší velké rodině a stát se součástí 

úspěšného týmu, který cvičí ve Škole taekwondo ITF NA-MU, z.s., 

jste vítáni. Tím, že taekwondo má několik disciplín, každý si v něm 

najde to svoje, adekvátně svému věku a pohybu, který mu nejvíc sedí. 

Návdavkem jsou základy sebeobrany, zdravé sebevědomí a uvědomě-

ní si vlastního těla. A není to jen o cvičení v hale, společně vyrážíme 

do divadla, na hory, k rybníku, pořádáme soustředění, pálíme čaroděj-

nice, anebo se učíme poskytovat první pomoc se záchranáři... Připojit 

se můžete kdykoliv – dorazte na některou hodinu pro nábor do čestlic-

ké haly (mladší děti 6+ v úterý 15.30–16.30 hod., mládež a dospělí v 

úterý a ve čtvrtek od 19.00 hod.). Těšíme se na vás!     

Jan Weidlich, vedoucí čestlického oddílu Taekwondo ITF NAMU 
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POZNAMENEJTE SI 

DO KALENDÁŘE 

 

        Bohoslužby o Vánocích 2025 
                 farnost/duchovní správa Čestlice 

    

Datum Den Čas Poznámka Kostel 

24. 12. 

Štědrý den 

středa 

VIGILIE NAROZENÍ 

PÁNĚ 

 

24:00 

 

půlnoční mše sv. 

 

 

sv. Prokop – Čestlice 

25. 12. 

Hod Boží 

čtvrtek 

SLAVNOST NA-

ROZENÍ PÁNĚ 

8.30 

 

10.45 

 

mše sv. 

sv. Prokop – Čestlice 

 

Nar. P. Marie – Průhonice 

26. 12. 

Sv. Štěpán 

pátek 

2. SVÁTEK 

VÁNOČNÍ 

 

8.30 

 

 

mše sv. 

 

sv. Prokop – Čestlice 

 

Vánoční akce v okolí 
 

➢ 29. listopadu (sobota) – vánoční trhy v Průhonicích: 10.00–15.00 

hod. prodej vánočních květin a dětská vánoční dílnička v Kongre-

sovém centru Floret, od 14.00 hod. rozsvícení stromu na Květno-

vém náměstí s odpoledním programem   

➢ 6. prosince až 6. ledna – Vánoční výstava v galerii Natura 

v průhonickém zámku (viz str. 34) 

➢ 6. prosince (sobota) v 10.00 hod. (sraz u hlavního vstupu) – Ko-

mentovaná procházka zimním parkem – vstupenky na pokladně 

nebo on-line 

➢ 7. prosince (neděle) v 17.00 hod. – Zpěvy vánoční – koncert Musi-

ca Bohemica v Rytířském sále průhonického zámku 

➢ 14. prosince (neděle) v 15.00 hod. – vánoční představení pro děti 

od tří let Cesta do Betléma v Rytířském sále průhonického zámku  

➢ 18. prosince (čtvrtek) v 15.30 hod. – Andělé ze zapomenuté 

skříňky v MŠ Klubíčko v Nupakách (viz str. 37) 

➢ 19. prosince (pátek) v 19.00 hod. – Rybova Česká mše vánoční 

v Rytířském sále průhonického zámku (viz str. 38) 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

Užitečné informace 
 

➢ Sezonní svoz bioodpadu z domácností končí ve středu 3. prosince. 

Po dohodě je do 17. 12. možné uložení bioodpadu do příslušného 

kontejneru na dvoře obecního úřadu a dále ve sběrném dvoře Dob-

řejovice. Jarní svoz bioodpadu bude zahájen 25. března.  

➢ Poznamenejte si do kalendáře jarní svozy na rok 2025: kontejnery 

na velkoobjemový odpad budou přistaveny v pátek a v sobotu 

20.–21. března na dvoře OÚ v obvyklých časech, mobilní svoz ne-

bezpečného odpadu proběhne v sobotu 21. března na návsi v 9.00 

– 9.30 hod., u hřbitova v 9.30–10.00 hod. Na obecním úřadě je 

k dispozici nádoba na baterie a drobné elektrospotřebiče. 
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➢ Od 14. ledna budou vydávány známky na bionádoby pro rok 2026.  

➢ Poplatek ze psa činí pro rok 2026 opět 150 Kč/rok, za každého dal-

šího psa 300 Kč/rok. Preferována je platba na účet, platby na OÚ 

v úředních hodinách jsou možné pouze v hotovosti.  
 

                         
 

➢ Rezervační systém pro sportovní halu naleznete na webových 

stránkách obce.  

➢ Informace o sociálních službách poskytovaných obcí – Obědy pro 

seniory, Senior taxi, Příspěvek na kroužky pro děti – naleznete na 

webových stránkách v záložce NAŠE OBEC/Sociální služby. 

➢ Informace o důležitých událostech v obci můžete získávat prostřed-

nictvím aplikace MUNIPOLIS – stažení prostřednictvím QR kódu 

nebo na stránkách https://cestlice-obec.munipolis.cz/. 

➢ Na OÚ lze zakoupit publikaci Čestlice v dějinách i v současnosti 

(200 Kč) a trička s logem obce (150 Kč).  
 

 
 

Zdravotnické zařízení Pitkovická 17   
 

Doplňkové služby, 1. patro:  
 

♣ péče o tělo – kosmetický salon, výživové poradenství, poradna ki-  

  neziologie a Bachovy esence, poradna životního stylu a pořádání  

  kurzů – Veronika Ďörďová; na objednání – tel. 608 889 253,  

  e-mail: veronika-vizaz@seznam.cz 

♣ čínská medicína (diagnostika, stimulace akupunkturních bodů, fy-  

  toterapie, baňkování, moxování, dietetika) – Ing. Martina Hezká;  

  na objednání – tel. 607 688 332, e-mail: martina.hezka@centrum.cz,  

  www.tcmvpraze.cz 

♣ masáže (klasická regenerační, sportovní, relaxační, masážní techni   

  ka guasha) – Marie Průšová; na objednání – tel. 607 289 074,  

  e-mail: majkaprusova@seznam.cz.  
 

https://cestlice-obec.munipolis.cz/
mailto:veronika-vizaz@seznam.cz
mailto:martina.hezka@centrum.cz
http://www.tcmvpraze.cz/
mailto:majkaprusova@seznam.cz
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Ordinace praktického lékaře: 
 

lékařka: MUDr. Eva Hošková  tel 605 851 261 
                                                      e-mail: ordinace.cestlice@seznam.cz 
                                                                             www.mudrhoskova.cz  

Ordinační hodiny:  
pondělí 07:30–14:00          úterý    11:30–18:00 

středa   07:30–14:00                     čtvrtek 11:30–18:00  
pátek    08:00–12:00 
 

Ordinace dentální hygieny: 
 

dentální hygienička: Ing. Jana Červenková, DiS.  tel. 601 525 309 

                                                       e-mail: ordinace@pruhonicedent.cz 

                                                                          www.pruhonicedent.cz 

Ordinační hodiny:  
středa  08:00–13:30                    čtvrtek 12:00–18:00 

pátek   08:00–12:00 

           12.30–16.00 
 

 Do doby plánovaného otevření zubní ordinace v Čestlicích (termín  

 ještě není znám) lze po dohodě s MDDr. Kýrem využívat zubní or- 

 dinaci (včetně ošetření dětí) v Průhonicích na Květnovém nám. 7,  

 tel. 605 878 300, www.pruhonicedent.cz. 
 

Klinická logopedie: 
 

logopedka: Mgr. et. Mgr. Lucie Brabcová  tel. 728 411 358 

                                            e-mail: logopediebrabcova@gmail.com 

                                                                   www.logopediebracova.cz 

Ordinační hodiny (pouze pro objednané):  
pondělí 12:00–19:00                            úterý   15:30–19:00 

středa   15:30–19:00                        čtvrtek 15:30–19:00 
pátek (sudý)  07:00–12:30  12.00–19.00 

pátek (lichý)  15.30–19.00 

sobota  08.00–13.00  
 

 

http://www.pruhonicedent/
tel://+420%20605%20878%20300/
http://www.pruhonicedent.cz/
mailto:logopediebrabcova@gmail.com
http://www.logopediebracova.cz/
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Přejeme občanům Čestlic 
radostné, a hlavně klidné 
vánoční svátky a dobrý 
rok 2026!  
 

 
 

                            
    

Obecní úřad – kontakty:                       
 

adresa: Pitkovická 290      účetní: Jana Nováková 

        251 01 Čestlice                administrativa: Tereza Poustková                  
                      

telefon:  

272 680 707, pro administra-       knihovna: středa 14–18 

tivní záležitosti 606 072 729        knihovna@cestlice-obec.cz   

e-mail: obec@cestlice–obec.cz    http://knihovnacestlice.webk.cz/ 

fax: 272 680 909                 

datová schránka: rmtbzat             hřbitov:  

účet č.: 10324201/0100               01.04.–31.10. otevřeno denně 8–20 

www.cestlice–obec.cz                 01.11.–31.03. otevřeno denně 9–17 
                         

Úřední hodiny                 

pondělí: 8– 12 a 13–17         hlídka Obecní policie Průhonice 

středa:   8– 12 a 13–18                tísňová linka tel. 721 356 420 

18.00–19.00 zastupitelé 
        
Vydavatel: obec Čestlice, Pitkovická 290, 251 01 Čestlice, IČ 00240125 

Redakční zpracování a příprava k tisku: Mgr. Ivana Nováková  

Příspěvky: novakova.ivana@cestlice-obec.cz, tel. 728 084 715 

Tisk: A. R. Garamond s. r. o., Belnická 758, 252 42 Jesenice 

Čestlický občasník vychází v nákladu 340 ks pod registračním číslem MK ČE 

19867. V souvislosti s nařízením EU 2016/679 (GDPR) upozorňujeme, že 

v místě obecních akcí probíhá fotografování pro účely prezentace a archivace. 

mailto:knihovna@cestlice-obec.cz
mailto:obec@cestlice-obec.cz
http://knihovnacestlice.webk.cz/
http://www.cestlice-obec.cz/
mailto:novakova.ivana@cestlice-obec.cz

